
 

ENCUESTA DE OPINIÓN DE LAS AGENCIAS 
SOBRE LOS CONCURSOS SOLICITADOS POR NUESTROS CLIENTES. 

Jesús Jimenez  

CEO ENELife/Inventive Group 

Alejandro Santos 

Manager Bypass Comunicación 



ENCUESTA DE OPINIÓN DE LAS AGENCIAS SOBRE LOS CONCURSOS SOLICITADOS POR NUESTROS CLIENTES. 

Objetivo:  
Conocer la opinión de los profesionales publicitarios que trabajamos dentro de las agencias de comunicación, 

 sobre la eficacia de los Concursos que nos solicitan nuestros Clientes. 
 

Obtener vuestra opinión sobre el trabajo de la Agencia que nunca esta remunerado,  
así como el esfuerzo y dedicación a los Concursos por parte de las Agencias. 

 
 

Herramienta de trabajo 
Utilizamos una encuesta de carácter cualitativo y cuantitativo con preguntas cerradas, 

 dirigidas a los profesionales que trabajan en las agencias con el objetivo de cruzar las respuestas para obtener conclusiones 



ENCUESTA DE OPINIÓN DE LAS AGENCIAS SOBRE LOS CONCURSOS SOLICITADOS POR NUESTROS CLIENTES. 

PREGUNTA DE POSICIONAMIENTO 

 

PREGUNTAS DE FRECUENCIA DE PARTICIPACION EN CONCURSO  

INVERSIONES QUE HACE LA AGENCIA Y RETORNO DE LA INVERSIÓN  

CUALES SON LOS CONCURSOS MAS SOLICITADOS POR NUESTROS CLIENTES 

A LA HORA DE EMPEZAR A TRABAJAR EN UN CONCURSO CUAL ES EL NIVEL DE 

INFORMACIÓN RECIBIDA EN LA AGENCIA POR PARTE DEL CLIENTE 

 

CRITERIOS DE VALORACION POR EL CLIENTE ANTES DE TOMAR LA DECISION 

FINAL SOBRE EL GANADOR DEL CONCURSO. 

NUMERO DE PARTICIPANTES QUE NUESTRO CLIENTE CONSIDERA JUSTO A LA 

HORA DE CONVOCAR UN CONCURSO 
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 ¿Cuánto tiempo lleva tu Agencia trabajando en el Sector Health? 

AGENCIAS HEALTH 

Asociadas a la AEAPS 
AGENCIAS GENERALES  

NO HEALTH  
Numero de Respuestas  61 Numero de Respuestas  5 Numero de Respuestas 13 

Entre uno y cinco años 8.2% 

Entre cinco y diez años 3.28% 

Más de diez años 88.52% 

Entre uno y cinco años 46.15% 

Entre cinco y diez años 30.77% 

Más de diez años 23.08% 

Entre uno y cinco años 0 0% 

Entre cinco y diez años 1 20% 

Más de diez años 4 80% 

AGENCIAS HEALTH 

No Asociadas a la AEAPS 

Numero total de respuestas a la encuesta 79  

 

Las agencias de más de 10 años en el sector Health son las asociadas a la AEAPS 89%  

 



ENCUESTA DE OPINIÓN DE LAS AGENCIAS SOBRE LOS CONCURSOS SOLICITADOS POR NUESTROS CLIENTES. 

PREGUNTA DE POSICIONAMIENTO 

 

PREGUNTAS DE FRECUENCIA DE PARTICIPACION EN CONCURSO  

INVERSIONES QUE HACE LA AGENCIA Y RETORNO DE LA INVERSIÓN  

CUALES SON LOS CONCURSOS MAS SOLICITADOS POR NUESTROS CLIENTES 

A LA HORA DE EMPEZAR A TRABAJAR EN UN CONCURSO CUAL ES EL NIVEL DE 

INFORMACIÓN RECIBIDA EN LA AGENCIA POR PARTE DEL CLIENTE 

 

CRITERIOS DE VALORACION POR EL CLIENTE ANTES DE TOMAR LA DECISION 

FINAL SOBRE EL GANADOR DEL CONCURSO. 

NUMERO DE PARTICIPANTES QUE NUESTRO CLIENTE CONSIDERA JUSTO A LA 

HORA DE CONVOCAR UN CONCURSO 
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Indica con que frecuencia tus clientes os convocan a un concurso:  

Muy Frecuente el 46,15% 

Frecuentemente el 40,38% 
Muy Frecuente el 25% 

Frecuentemente el 25% 

Muy Frecuente el 12,05% 

Frecuentemente el 37,5% 

A veces el 37,5% 

AGENCIAS GENERALES  

NO HEALTH  

Numero de Respuestas  4 

AGENCIAS HEALTH 

Asociadas a la AEAPS 

Numero de Respuestas  52 Numero de Respuestas 13 

AGENCIAS HEALTH 

No Asociadas a la AEAPS 

La participación en Concursos de las Agencias Asociadas es más ALTO que el resto 
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¿Conoce tu Agencia previamente el presupuesto de gasto asignado por el Cliente 

al producto, para el cual se solicita el Concurso? 

75% 

25% 

0% 

38,4% 

61,5% 

0% 

50% 

50% 

0% 

AGENCIAS GENERALES  

NO HEALTH  

Numero de Respuestas  4 

AGENCIAS HEALTH 

Asociadas a la AEAPS 

Numero de Respuestas 13 

AGENCIAS HEALTH 

No Asociadas a la AEAPS 

Numero de Respuestas 52 

La información por parte del Cliente sobre el presupuesto asignado al Concurso,  

en ambos casos es MUY BAJA o NULA 
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AGENCIAS AEAPS 

Numero de Contestaciones 51 

87,5

% 

38,4% 

0% 

75% 

25% 

Indica el número de concursos en los que tu Agencia participa mensualmente. 

41,18% 

54,90% 

AGENCIAS GENERALES  

NO HEALTH  

Numero de Respuestas  4 

AGENCIAS HEALTH 

Asociadas a la AEAPS 

Numero de Respuestas  51 Numero de Respuestas 8 

AGENCIAS HEALTH 

No Asociadas a la AEAPS 

Más de 10 Entre 5 y 10 Menos de 5 Ninguno

Las agencias asociadas son convocadas a concurso entre 10 mensuales, frente 

a los 5 que son convocadas las no asociadas 
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AGENCIAS AEAPS 

Numero de Contestaciones 51 

38,4% 

0% 
12,5% 

En tu opinión, la inversión de tiempo y recursos que dedica tu Agencia  

para participar en un concurso son: 

Numero de Contestaciones 51 

41,18% 

Numero de Contestaciones 52 

39,22% 

41,8% 17,88% 
50% 

25% 
100% 

AGENCIAS GENERALES  

NO HEALTH  

AGENCIAS HEALTH 

Asociadas a la AEAPS 

Numero de Respuestas  51 Numero de Respuestas 8 

AGENCIAS HEALTH 

No Asociadas a la AEAPS 

Las Agencias asociadas tiene un costo muy elevado frente a las Agencias no asociadas. 

PARA AMBOS TIPO DE AGENCIA EL CONCURSO REPRESENTA UNA INVERSION ALTA 
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AGENCIAS AEAPS 

Numero de Contestaciones 51 

38,4% 

0% 
75% 

Valora el retorno de la Inversión ROI  

alcanzado por tu Agencia por la participación en concursos. 

Numero de Contestaciones 51 

41,18% 

Numero de Contestaciones 52 

15,69% 

41,% 

37,26% 

12,5% 
12,5% 

25% 

25% 

50% 

AGENCIAS GENERALES  

NO HEALTH  

Numero de Respuestas  8 

AGENCIAS HEALTH 

Asociadas a la AEAPS 

Numero de Respuestas  81 Numero de Respuestas 8 

AGENCIAS HEALTH 

No Asociadas a la AEAPS 

Las Agencias en ambos casos consideran medio bajo el ROI por Concurso 
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PREGUNTAS DE FRECUENCIA DE PARTICIPACION EN CONCURSO  

INVERSIONES QUE HACE LA AGENCIA Y RETORNO DE LA INVERSIÓN  

Todas las agencias tenemos un alto nivel de Concursos Mensualmente.  

 

Con muy baja información sobre el presupuesto destinado al mismo.  

 

Dedicando una alta inversión de recursos y tiempo. 

  

Obteniendo por parte de todas las agencias un retorno de la inversión 

MEDIO BAJO 
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PREGUNTA DE POSICIONAMIENTO 

 

PREGUNTAS DE FRECUENCIA DE PARTICIPACION EN CONCURSO  

INVERSIONES QUE HACE LA AGENCIA Y RETORNO DE LA INVERSIÓN  

CUALES SON LOS CONCURSOS MAS SOLICITADOS POR NUESTROS CLIENTES 

A LA HORA DE EMPEZAR A TRABAJAR EN UN CONCURSO CUAL ES EL NIVEL DE 

INFORMACIÓN RECIBIDA EN LA AGENCIA POR PARTE DEL CLIENTE 

 

CRITERIOS DE VALORACION POR EL CLIENTE ANTES DE TOMAR LA DECISION 

FINAL SOBRE EL GANADOR DEL CONCURSO. 

NUMERO DE PARTICIPANTES QUE NUESTRO CLIENTE CONSIDERA JUSTO A LA 

HORA DE CONVOCAR UN CONCURSO 
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AGENCIAS AEAPS 

Numero de Contestaciones 51 

38,4% 

Numero de Contestaciones 51 Numero de Contestaciones 52 

Cuando un cliente pide la participación de tu Agencia en un concurso, 

 ¿en qué áreas suele solicitarlo? 

AGENCIAS HEALTH   

Asociadas a la AEAPS  

Numero de Respuestas  51 Numero de Respuestas 8 

AGENCIAS HEALTH 

No Asociadas a la AEAPS 

AGENCIAS GENERALES 

No HEALTH  

Numero de Respuestas  5 

Todas las agencias concursamos   

para todo y de forma muy homogénea. 

 
Campañas creadas desde cero   86,27% 

Adaptaciones de Campañas    82,35% 

Área Digital (Ipad, App etc)    68,63% 

Proyectos Online (Web Cursos etc)    50,98% 

Redes Sociales    33,33% 

Formación Medica Continuada    56,66% 

Eventos    78,43% 

Pequeños Materiales    39,22% 

 

 


